
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование в отношении ранее судимого 31-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в ноябре 2012 года в Мариинском районе обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения избил 52-летнюю мать, а затем лег спать. Проснувшись через некоторое время, обнаружил, что женщина не дышит. О произошедшем он рассказал соседям, которые сообщили в правоохранительные органы. В тот же день обвиняемый был задержан. Следствием установлено, что мужчина в течение длительного времени избивал свою мать. На этот раз он даже не сразу вспомнил, что его так разозлило. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834072>